

Jaworzno, 12 maja 2017r.

**Wykonawcy, którym przekazano
specyfikację istotnych warunków zamówienia**

dotyczy:postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn: **"Budowa sieci oświetleniowej ul. Drozdowej w Jaworznie"**.

Informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące postanowień specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ). Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r. poz. 2164 z późn.zm), Zamawiający przekazuje stosowne wyjaśnienia.

Pytanie 1.

Prosimy o doprecyzowanie typu słupa, ponieważ wg PW rys.E-2 oraz STWiORB należy zabudować słup kompozytowy SKRW-7m z wysięgnikiem 1x0,5m na fundament , natomiast w opisie technicznym i przedmiarze robót słup stalowy S-80 z wysięgnikiem 1x0,9m na fundament. A zatem jaki słup należy zabudować i uwzględnić w wycenie .

Odpowiedz:

Zamawiający wymaga zabudowy słupów S80 na postumentach F150.

Pytanie 2.

Prosimy o doprecyzowanie jakim kablem - typ; przekrój, należy wykonać linię oświetleniową PW uwzględnia kabel YKY 4x16mm² , natomiast przedmiar robót YAKXs 4x35mm² oraz jaki ująć w wycenie.

Odpowiedz:

Zamawiający wymaga budowy linii kablowej kablem YAKXS 4x35mm².

Zatwierdził

**Daniel Jach
Z-ca Dyrektora Miejskiego Zarządu
Dróg i Mostów w Jaworznie**